



## 假如我有一双翅膀

小营小学四(3)班 陶冶

我看着飞机掠过云层，时常会想：假如我有一双翅膀，那该多好啊！

假如我有一双翅膀，我就能飞上蓝天。人们变成了蚂蚁，车辆变成了毛毛虫，山川变成了一条条长长的卧龙，河流变成了飘逸的绸带，好美的大地啊！云朵和我擦肩而过，小鸟在我身边舞蹈。这时，飞机经过我的身边向我招手：“小飞侠，你好。”“飞机老兄，你好威武啊！”说完，我转身投入到云朵的怀抱。



## 心爱的小鱼

现代快报B668号小记者  
南师附属小学五(3)班 周彦琳  
指导老师:邱桂华

外公家里养了三条小鱼。它们是红红、花花和白白。

三条小鱼脑袋上都顶着一粒“小豆子”，仿佛被人戴了一顶滑稽的小丑帽。它们那黑色玻璃球似的眼睛像雷达一样左转右转，时刻保持警惕。一条扇子似的尾巴在水中自由舞动，有趣极了。

别看它们平时都很文静、友好，可我将鱼食抛入鱼池，只见红红和花花收起往日的“绅士风度”，“嗖”的一声冲上去，眨眼间许多鱼食便被它们吞入腹中。吃食时，红红、花花更像是一对争食的敌人，它们只要找到同一粒鱼食便你不让我，我不让你，上前争抢。胜利的一方吃饱鱼食后，游来游去，好像在向对方示威炫耀。



## 未来学校

现代快报B455号小记者  
三牌楼小学四(6)班 王一安  
指导老师:姜梅红

2067年我吃了永葆青春药片，乘坐时光机来到了下世纪2198年的意大利。那时意大利已离中国很近（由于地球板块的运动），我打算在米兰城的唐人街建一所“高科技技术学院”，世界各地的学生都可以报名。

大家喜欢什么课，那门课就是他们的主课。教学楼可以任意变形。一名爱尔兰学生喜欢化学，他去了化学大楼，手一触到化学用品，用品就会自动说出它的性能和作用，而且是每个人都能听懂的语言。一个圣马力诺的学生喜欢军事，他就可以参加实战演习，穿上特定制服和扫雷鞋，进行演练，这样很快就可以成为一名军事家了。

午休两个小时，你可以看任何

## 现代快报 小记者刊 每周一与您见面

现代快报小记者版，是一个为小记者们量身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗？欢迎来报名小记者！

现代快报小记者团，致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养，让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。

加盟热线:84783689、84783540

合作商户



**报名通道：**  
扫描二维码，加入“现代快报小记者”  
**报名电话：**  
**58598185**



## 早餐老妈

北京东路小学六(5)班 刘幸阳  
指导老师:朱萍

吾老妈乃一奇人也，早餐做得活灵活现，食物一经她手，必又奇又美味。

每日早上六点，不等闹铃响，老妈已在厨房抽出切菜板，右手“哗”地拿出刀，左手亮出一个土豆，还没回神儿，“啪”地一刀，土豆截为两半，随闻“啪啪”几声，比变戏法的还快，千丝万缕金灿灿的土豆丝显现于板上，板子一抄、一倾，差不多同一时间倒上油，“嗞拉”咖喱也来凑个热闹，一抛，一铲，便完成了，盘子接上。倒上新油，往锅里扔了些还冒着血丝的牛肉，“轰”的一声，闪着金光的牛肉飞扬在空中，好似一只只麻雀飞过，随之回到锅里，像坐飞机一般，起飞时，金光灿烂；飞行时，汁水弥漫；而降落时再次让牛肉浴火重生，让旁人无法相信。把还热得散烟的土豆丝再次撒入锅中，一个完美的搭配后装盘。大厨做的嘛样，老妈就做的嘛样，何以不奇？

老妈的能耐不是虚的，是稳扎稳打练出来的，如她做三明治，便细做许多，用模子印出雪人模样，一把剪子、一片海苔、三下五除二剪出帽子，胡萝卜为其鼻也；葱为其臂也；巧克力豆为其眼也；奶油为其衣也，最奇之处莫莫过于其画龙点睛的嘴巴，肉松在她手中如一玩物，心里嘛样便做成嘛样，乍一看，仿佛在咧嘴一笑，你说奇乎？

老妈做饭，实为真奇也！旁人问：“何以坚持多日？”老妈答：“爱乃其根源是也！”旁人大悟，称赞不绝！吾老妈是真奇人，不仅将爱领悟得甚妙，还给予她儿，即我，让我备感爱之伟大！



## 小区里的春天

现代快报B686号小记者  
江宁实验小学四(9)班 王韵灵

“叽叽喳喳”是谁在唱春的协奏曲？原来是鸟儿们呀！听，每个音都在调上，有板有眼，好像专业训练过似的！

听着鸟儿歌唱，我注意到门前的小树下，一株幼苗从泥土里探出头来，那苗壮的幼苗有着“突出重围”长成参天大树的架式。刚回过神来，一团小绒球又吸引了我的注意，我小心翼翼地走近它。呵！是一只小白兔。原来小主人带着自己的小兔子出来踏青啦！花儿绽开了笑脸，树木和小草都伸直了腰。那点点绿和周围的土褐色形成了鲜明的对比，可看着又那么舒服。迎春花绽开了笑脸，真不知春姐姐是如何调出这样迷人的柠檬黄的。如果再浓些，就不会这么嫩，如果再淡些，就不会这么鲜艳。

“云淡风轻近午天，傍花随柳过前川。”这是对春天的赞美和肯定，是对春天最好的褒奖。



## 烦恼是支小插曲

现代快报B585号小记者  
芳草园小学五(7)班 阚泽宇  
指导老师:梁珊

“69斤”。电子秤冷冰冰地报出一个数。我像沮丧的小公鸡一样，因为我增肥失败！

上辈子我不知是什么？要么是根筷子，要么是支毛笔。要不然怎么瘦得像根豆芽菜似的。为了能让我成功“增肥”，老爸老妈都费劲了心思。老妈每天6点40分就起床变着花样给我做早餐。鸡蛋饼、生煎包、肉夹馍、汉堡包……不管中式、西式，不管做得好不好吃，通

往通我嘴里塞塞塞。只要看到食谱就往家里搬，就连老爸也变成了“小白鼠”，老妈只要做好了一样新品，就逼着老爸尝尝。我每次都会撑得够呛。可老妈全然不顾，因为她坚信我瘦的原因就是因为吃得不够多、不够好。可一个星期下来，我没胖，老爸倒重了二斤。

我觉得既然胖不了，当不了丰满白嫩的杨贵妃，那就当娇小、苗条的西施、貂蝉吧！



## 幸福的味道

现代快报B601号小记者  
金陵汇文学校五(1)班 张嘉玮

以前，对我来说，幸福是非常“高大上”的，而自从去年那次军训以后我发现，原来幸福是那么简单。

刚刚到达训练基地，与家人告别之后，教练便带着我们这群不安分的“新兵蛋子”来到广场进行“魔鬼训练”。恰逢那天天气暴热，再加上刚到的我们体能又不行，不一会儿，大家就像烘缸里的红薯，个个都快被热蔫了。第四天下午，我和其他很多同学一样感到肚子疼，之后疼痛难忍被两个

“战友”架回宿舍服药。到晚饭时间“战友”们送来病号饭，吃了几口又呕吐不止。夜间，又发起高烧，天旋地转。我浑身无力，只能躺在床上看着其他战友们去参加训练了。可怜的我，三餐病号饭都被战友们给遗忘了。生活老师得知后送来两块面包，那是打死我都不爱吃的。而那时的我狼吞虎咽吃了下去。吃到面包的那一刻，觉得自己很幸福。

实际上，只有在逆境中，你才会发现幸福时刻在你身边。



## 上海野生动物园之旅

现代快报B299号小记者  
南外仙林分校四(2)班 陈艺卓  
指导教师:鲁燕

春节假期的一天，我和家人怀着激动的心情来到了上海野生动物园。“这会是一个怎样的动物园呢？”我又开心又激动。

来到动物园大门口，映入眼帘的是一群温和的动物，有山羊、有小狗、有马、有羊驼……快看！大象可以用鼻子把食物卷起来，然后送进嘴里咀嚼，太厉害啦！我还给河马喂食呢，它的嘴巴可真大，饭量也很大呢！我们坐上投食车，往大森林动物散养区驶去。沿途遇到了孔雀、斑马、小花猪等小

动物。到了老虎散养的区域，饲养员用铁叉叉了一大块肉来吸引老虎。只见一只老虎虎视眈眈地盯着这块肉，而另一只早已按捺不住，一下子扑了上来，两只爪子紧紧地抓住了叉子，嘴巴死死地咬住肉不放。最后一整块肉都被它吃了下去。其他老虎只好摇摇尾巴走开了。

这次上海野生动物园之旅让我们知道要保护动物，动物是人类的好朋友！

## 六月，倡导家训家风文明风



近日，由省妇联、省文明办、省广电总台联合举办的“六月的阳光”2015江苏省庆祝“六一”国际儿童节主题活动在江苏广电总台教育频道举行。

据了解，此次活动主旨是出自注重家庭、注重家教、注重家风系列讲话精神，全面展示江苏妇联儿童工作成果，充分展示广大少年儿童积极向上、乐观进取的精神风貌，引导广大家庭践行科学家教、弘扬良好家风、传承优秀文化，进一步营造关心关爱儿童健康成长，为儿童办好事办实事的社会环境。

活动当天，来自南京琅琊路小学、南京市游府西街小学、南京

市凤凰花园城小学等多所学校的同学们，向全市少年儿童展示了《欢快的节日》《家训家风文明风》等多个精心准备的节目。据参加演出的南京市凤凰花园城小学的倪桂红老师介绍，为了将最佳的风貌展示给广大少年儿童，孩子们一遍又一遍地练习、朗诵，不仅锻炼了刻苦意志，更是从中受益匪浅。参与演出的同学们也纷纷表示：从中学到了读书和礼仪的重要性，学习虽然是件辛苦的事，需要点点滴滴的努力，深刻地领悟到“少壮不努力老大徒伤悲”的道理，更加激励大家刻苦学习，同时，还应以责己之心责人、爱己之心爱人！

何华

